KONKURS MATEMATYCZNY KO-MA 2013
ELIMINACJE SZKOLNE

Imie 1 nazwisko:

Zad. 1. Jaka miar¢ ma kat wewnetrzny foremnego:

a) 6-kata

b) 9-kata

) 12-kata

d) 15-kata

Zad. 2. Jaka miare¢ maja katy rozpigte na wierzchotkach
9-kata foremnego:

a) A1AzA;

b) A2AsAs

C) AzALAs

d) A7AlAs

Zad. 3. lle katow rozpietych na podanych wierzcholkach
17-kata foremnego ma taka miare, jak kat AzAsAg?

a) AiXAg

b) AtAeX

C) XA7A12

d) XA7Y

Zad. 4. lle katow rozpietych na podanych wierzcholkach
17-kata foremnego dopelnia do 180 stopni kat AzAsAg?

a) AzXAg

b) AiXAs

C) AzXAzs

d) AXAr

Zad. 5. Gdzie konczg si¢ przekatne 17-kata foremnego o
koncu w Ag, ktére maja taka sama dlugos$¢ co przekatna:

a) A1A12

b) A7Ag

) AjAg

d) AsAx
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Zad. 6. Ile najdluzszych, a ile najkrotszych przekatnych
ma foremny:

a) 5-kat

b) 6-kat

c) 12-kat

d) 15-kat

Zad. 7. Ile roznych dlugosci przekatnych ma foremny:

a) 5-kat

b) 6-kat

c) 12-kat

d) 15-kat

Zad. 8. Ile jest roznych wielokatéw gwiazdzistych o danej
liczbie bokéw?

a)5

b) 6
c) 12

d) 13

Zad. 9. Ile jest roznych gwiazd niebedacych wielokatami o
danej liczbie bokow?

a)5

b) 6

c) 12
d) 13

Zad. 10. W 12-kacie foremnym podaj przekatna, ktéra
przechodzi przez punkt przecig¢cia danych przekatnych:

a) A1A7, AsAg

b) A1As, AsAs

C) A1As, AsAr

d) A1As, AsAg



Zad. 11. Czy kazdy n-kat wypukly o bokach rownej
dhugosci jest foremny, jesli:

ayn=23 TAK / NIE
byn=4 TAK / NIE
c)n=5 TAK / NIE
d)n=6 TAK / NIE

Zad. 12. Czy liczba przekatnych w n-kacie foremnym jest
parzysta, jesli:

a)n=2011 TAK / NIE
b) n=2012 TAK / NIE
c)n=2013 TAK / NIE
d) n=2014 TAK / NIE

Zad. 13. Dany jest n-kat foremny. Czy mozna wybra¢ 4
jego wierzcholki tak, aby utworzyly prostokat, jesli:

a) n=2013 TAK / NIE
b) n=2014 TAK / NIE
c) n=2016 TAK / NIE
d) n=2018 TAK / NIE

Zad. 14. Dany jest 15-kat foremny. Czy w podanym
tréjkacie jeden z katow ma miare 60 stopni?

a) A1A7AL TAK / NIE
b) A1AsAs TAK / NIE
c) AtA7An TAK / NIE
d) A1AsA; TAK / NIE

Zad. 15. Czy obwod n-kata foremnego wypuklego i okrag
moga mie¢ dokladnie p punktéw wspolnych, jesli:

an=3,p=5 TAK / NIE
byn=5p=10 TAK / NIE
c)n=6,p=13 TAK / NIE
dn=7p=5 TAK / NIE

Zad. 16. W n-kacie foremnym wypuklym kat wewnetrzny
ma miar¢ o 30 stopni wigksza niz w m-kacie foremnym
wypuklym. To zdanie jest prawdziwe dla:

ayn=4,m=3 TAK / NIE
byn=6,m=4 TAK / NIE
c)n=12,m=6 TAK / NIE
dn=24,m=38 TAK / NIE

Zad. 17. Dany jest 7-kat foremny. Czy podany tréjkat jest
réwnoramienny?

a) AsAsA; TAK / NIE
b) A1A4A7 TAK / NIE
C) A2A4A; TAK / NIE
d) AsALA; TAK / NIE



